

ÉPÍTÉSZETI OSSKÁR-díj

Osskó Judit Ybl és Príma-Primissima-díjas építész férjével, Tokár György Ybl-díjas és Príma díjas építésszel régóta tervezték, hogy építészeti díjat alapítanak, amelyet kettőjük nevének összekapcsolásával – **OSSKÓ** és **TOKÁR** – **Építészeti OSSKÁR-DÍJ**-ra kereszteltek. Tokár György 2019-ben elhunyt, így a díjat Osskó Judit - az Országos Főépítész Kollégiummal közösen - először 2020-ban hirdette meg. Salamin Ferenc elnök vállalta, hogy az egész országot behálózó szervezet legyen szervezője és támogatója a kezdeményezésnek.

Korunk építésze egyre inkább az üzleti érdekek, a divat, vagy éppen a megrendelő igénytelenségének van kiszolgáltatva. Ezért olyan új építészeti alkotásokat, együtteseket keresünk, amelyek illeszkednek a település, a táj szelleméhez, rendezik és nem zaklatják tovább meglévő természeti és épített környezetünket. Olyan magas színvonalú műveket szeretnénk díjazni, amelyekben az arányosság, a harmónia, az elegancia dominál.

A valódi építészeti értékek sokszor nem a legsikeresebb sztár-műhelyekben születnek, hanem olyan szerényebb műtermekben, ahol az alkotók még együtt tudnak élni saját történelmi és kulturális gyökereikkel.

A beküldött épületeket, együtteseket tágabb környezetükkel együtt értékeljük, hiszen a Díj odaítélésének talán legfontosabb szempontja, hogy az új létesítmény szerves része legyen az adott település táji és épített környezetének. Az előválogatáshoz olyan felvételeket várunk, amelyek bemutatják az új alkotásnak és környezetének egymást gazdagító kölcsönhatását.

Minden díj annyit ér, amennyit a majdan díjazott művek minősége és általános elfogadottsága visszaigazol. A szakmai értékítélet sokszor távol áll a „laikus” közönségétől, holott a látvány, - s benne az építészeti is - köztulajdon, és így üdvös volna, ha az olyan tradicionális értékek, mint a harmónia, a szépség ismét polgárjogot nyernének korunk szikárabb építőművészetében is.

Budapest, 2020.03.03.

Osskó Judit
Ybl-díjas,
Príma Primissima díjas építész